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   (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١    90 رو به قطرهر زاويه محاطی روبه باشدمی.      
  

  

٢    باشدمی 6 باشند، وتر مثلث 1 و 5 ایالزاويهاگر دو ضلع قائم مثلث قائم.     
  

  

٣    باشدمی برابرهای بالاتر از ميانگين هميشه تر از ميانگين با تعداد دادههای پايينتعداد داده.     
  

  

٤    کنيمها را از هم کم میها را نوشته و پايههای برابر يکی از تواندار با تواندر تقسيم اعداد توان.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

      .ها متفاوت استهستند ولی اندازه آن .........................راستا و ديگر همبا يک 3a و a دو بردار   ١
  

  

     .است .........................ضلعی منتظم درون يک دايره رسم شود، اندازه هر کمان تشکيل شده برابر اگر يک هشت   ٢
  

  

      .سازدمی .........................بسازد، آن خط را ادامه دهيم با خط ديگر موازی زاويه باز  65 موازی زاويهاگر خطی با يکی از دو خط    ٣
  

  

      .........................که در بين اعداد طبيعی دورقمی عددی انتخاب کنيم که زوج و اول باشد پيشامدی است که احتمال رخ دادن آن اين   ٤
  

  

      .است   
  

  

   (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  که هر دو عدد روی تاس يکی باشد برابر کدام گزينه است؟احتمال اين. کنيمزمان پرتاب میدو تاس را هم   ١

    
  

  

      1)الف
2

   1)ب
6

   1)ج
3

   1)د
4

      
  

  

      .نام دارد .........................های قائمه دارد که چهار ضلع برابر و زاويه یالاضلاعمتوازی   ٢
  

  

      مربع )الف   مستطيل  )ب   لوزی ) ج   ب يا الف گزينه) د      
  

2 اگر   ٣   7a i j 
 ، 2b a

 
2c و  a b 

 
i بر حسب c باشد، مختصات 


      کدام است؟ j و 

  

  

  

    6)الف 21i j
    35)ب 10i j 

    10)ج 35i j
    21)د 6i j 

 
  

    
  

  

      کدام گزينه زير صحيح است؟   ٤
  

  

      3)الف 17 4    9)ب 16 3 4     2)ج 25 5( ) ( )    25)د 5       
  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

    ٥/١    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت   ١  

  
   

215 3
5

/  )ب 
3 2 1 4
5 25 5 25

( )    )الف     
  

             

    ٥/٠    .جاهاي خالی را کامل کنید   ٢  

     
5
13

..............( )
  


32  ب( 1

5
..............   )الف        

    ١    .شمارندة اول دیگري نداشته باشند 7 و 5دو عدد بنویسید که غیر از) الف   ٣  

        71 و 91 و 101 و 121  .از بین اعداد مقابل اعداد مرکب را مشخص کنید) ب     
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  ١   )ضلعی منتظم استپنج(. محورهاي تقارن شکل مقابل را رسم کنید) الف   ٤
  

        
  

        
  

...............  .جاي خالی را در عبارت مقابل کامل کنید) ب  
g f

g e


 


      
  

  ٥/٠    .مربع است FCDE الاضلاع و چهارضلعیمتوازي ABCF در شکل مقابل چهارضلعی   ٥
  

      .هاي زیر پاسخ کوتاه بدهیدبه سؤال   
  

      چند درجه است؟ AFE زاویۀ) الف  
  

     حتماً با هم مساوي هستند یا خیر؟ ED و AB هايآیا ضلع) ب  
  

       
  

)22  .عبارت مقابل را ساده کنید) الف  ٦ )x a     ١  
  

        
  

3x ازايرا به y مقدار) ب     32  .دست آوریدبه 2y x        
  

        
  

1  .معادلۀ مقابل را حل کنید) الف  ٧ 1 12
5 3 5
x x
     ١  

  

        
  

2 .ضرب دو عبارت جبري تبدیل کنیدعبارت مقابل را به حاصل) ب   2350 750 ..................x c xc      
  

        
2c رو اگرمطابق بردارهاي روبه  ٨   a b d  

  
  ٧٥/٠    .را رسم کنید c باشد، بردار 

          
  

        
  

2 اگر  ٩ 3a i j 
 ، 3

1
b

 
  
 


c و  a b 

 
  ٧٥/٠    .کنیدرا از تساوي زیر تعیین  x باشد، مختصات 

  

  2 3 2x i c j   
       

  

  ١    .دست آوریدرا به x در شکل مقابل مقدار  ١٠
          
         

  

  ٧٥/٠    . به چهار قسمت مساوي تقسیم شده است AB مستطیل است و طول ABCD در شکل زیر  ١١
  

      .نهشت است؟ فقط نام ببریدها همبا کدام مثلث AMD مثلث  
  

  

       

  

         
  

         
 

A B
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    ١    نهشت هستند؟هم BAI و DCH چرا دو مثلث. الاضلاع استمتوازي ABCD در شکل زیر   ١٢  
  

  

 
      

  

             

             

    ٥/١    .دار بنویسیدصورت یک عدد توانبهرا  )ب(قسمت را ساده کنید و ) الف(قسمت    ١٣  

  
   4 4 5 236 9 4 4( ) ( ) ( ) ( )              )3  ب 5 2 3 4 5( ) ( )x yx x y   )الف      

  

  

  

 
      

  

    ١    .را به شکل حدودي روي آن مشخص کنید 120 و 103 ،97 ،126 یک محور رسم کنید و اعداد   ١٤  

             

    ٧٥/٠    .جدول مقابل را کامل کنید   ١٥  
             

             

    ٥/٠    .چرخانیمعقربۀ چرخندة مقابل را می   ١٦  

       هاي ممکن چندتا است؟تعداد حالت) الف     

        بایستد، برابر چند است؟ 3 یا 1 که عقربه روياحتمال این) ب     
             
    ٥/٠    اي، کوهستان و جاده در دو سایز مختلف و سه رنگ سفید، یک کارخانۀ ساخت دوچرخه سه نوع دوچرخۀ مسابقه   ١٧  
       مشکی باشد،  رنگ با کوهستان دوچرخۀ آن و کنیم انتخاب دوچرخه یک کهاین احتمال. کندمی تولید آبی و مشکی     
        قدر است؟چه     

  

  

 
        

1 در شکل مقابل اگر شعاع دایره   ١٨       ٧٥/٠    قدر است؟چه ACB متر باشد، طول کمانسانتی /5
            
  

         
  

             

    ٢٥/١    .دست آوریدزیر مقدارهاي مجهول را بههاي در شکل   ١٩  

        الف(  ب(     

     ................B̂     ................BD          

      ................DC   ................Â          

       ................Ô         

     )AB  دایره مماس است وبر O مرکز دایره است(          
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